

庆祝党的百年华诞

为党献礼

凌云社区举办庆祝活动

□记者 邢晓蕊

本报讯 6月30日,新华区曙光街街道凌云社区举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为老党员代表颁发了纪念章。同时“永远跟党走——中国共产党成立100周年摄影展”在凌云社区阳光花苑小区开展。

当天上午,凌云社区党委书记席海洋为党龄在50年以上的老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。9位老党员佩戴上纪念章后,个个笑容满面。

71岁的闫留榜老人感慨道:“作为一名党员,我时时不敢忘了自己的身份,牢记初心和使命,永远跟党走!”

拥有36年党龄的王桂秋大妈替老伴儿领取到沉甸甸

的纪念章,禁不住热泪盈眶。她的老伴儿王向阳今年82岁,党龄已有56年,因身体原因没能亲自来领纪念章。“老伴儿可激动了,昨晚一直睡不着觉,很想亲自来领纪念章。孩子们怕他太激动受不了,没敢让他来……”王桂秋大妈说,这枚纪念章对老党员来说代表着一种荣誉,也让他们感受到了身为共产党员的自豪,更加坚定了跟党走信念。

仪式结束后,老党员们一起到阳光花苑小区观看了“永远跟党走——中国共产党成立100周年摄影展”。本次展览共展出摄影作品60幅,都是社区居民拍摄的。《红船精神代代传》《为祖国点个赞》等作品富有感染力,吸引很多居民驻足观看。

“这些摄影作品从不同方面展现了祖国的繁荣昌盛、社会的和谐美好和人民的幸福生活,抒发了社区居民爱国、爱党、爱人民、爱生活的情感,充满了正能量。”70岁的资深摄影爱好者王奇老人现场当起了讲解员。

凌云社区还邀请4名评委对展出的摄影作品进行了评比,并为10名优秀奖获得者颁发了荣誉证书和奖品。获奖居民王玉红高兴地说:“建党百年摄影展给大家提供了一个展示自我的机会,营造了浓浓的欢庆氛围。能参加这个活动我觉得非常有意义,没想到还得了奖,真是太开心了!”

接下来,凌云社区将在多个小区举办摄影书画作品巡展,献礼党的百年华诞。



看望老党员

6月30日上午,新华区光明路街道体育场社区工作人员上门慰问辖区的老党员,并给他们送去大米、食用油、鸡蛋等慰问品及节日的祝福!

本报记者 高红侠 摄

兴华社区自编自排文艺节目

□记者 牛超

本报讯 为庆祝建党100周年,6月29日晚,新华区新新街街道兴华社区在平煤神马集团六矿文化广场上举行“同心向党 民心筑梦”文艺汇演,这是一台社区工作人员和居民自编自排自演的晚会。

“起来!不愿做奴隶的人们……”当晚7时30分,在激昂的国歌声中,文艺会演拉开序幕。工作人员先为社

区拥有50年党龄的老党员颁发纪念章,重温入党誓词,然后精彩纷呈的文艺节目一一呈现。

“我太激动了,作为一名普通老百姓,能够参与庆祝建党100周年文艺演出的策划和演出,感到特别幸运。”43岁的李云华当晚表演的节目是伴乐朗诵《红船从南湖启航》。李云华说:“我喜欢朗诵,但不专业。”为了参加演出,她和其他朗诵人员一

起,查字典敲定每一个字的正确读音,然后背诵每一句诗词。社区工作人员还请来老师进行专业指导,她感觉收获特别大。

“我们没有请嘉宾,也没有专业的演员,都是社区工作人员和社区居民自己准备的节目,体现了街道、社区和居民共建共筑美好家园的情景,展现了我们内心深处对党最深情的祝福。”新新街街道党工委副书记张合义说。

老党员社区发挥余热

□记者 牛超

本报讯 “我虽然年纪大点,但身体硬朗。退休不退党,为社区出力是应该的。”6月30日上午,新华区新新街街道卫生服务中心新冠疫苗接种点,党员志愿者李金水边说边忙着维持秩序。

李金水今年75岁,1965年7月加入中国共产党,参加过对越自卫反击战,后转业来到平顶山。6月初,得知新冠疫苗接种点需要志愿者帮忙维持秩序,他主动报名参加。前进社区党委书记余传华说:“他每天早上8点准时来到接种点,负责维持秩序、宣传接种知识等。”老人已经值班近一个月,“干劲丝毫不输年轻人”。

另据社区工作人员朱

丽介绍,自2017年李金水老人的党关系转入社区后,他一直热心社区的各种志愿服务活动,美化小区环境、宣传惠民政策……去年年初新冠肺炎疫情暴发时,李金水积极加入社区抗击新冠疫情志愿者队伍,守护居民安全,为无法出门的居民送日常生活必需品。

“他是我们社区的‘名人’,特别热心,见面大家都亲切地叫他‘金水叔’。”网格员郭静莹说。

一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。据余传华说,在前进社区,有不少像李金水这样的党员,积极参与疫苗接种宣传和志愿服务活动。截至目前,辖区参加志愿服务的党员、团员、志愿者人数达200人,累计服务总时长超13000个小时。

特别纪念章 送给老党员

6月29日,新华区西市场街道三七街社区工作人员将“光荣在党50年”纪念章佩戴在老党员胸前。当天,该社区为辖区的39名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,向老党员送上问候和祝福。

本报记者 李英平 摄



湛河区人民法院公告

庞业梅、刘永灿、刘财旺、宋俊杰、涂新瑞、刘芬枝:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2021)豫0411民初962号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告。

公开招租

■高新区建设路与东一环路交叉口4S店对外出租,另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话:18837576789 谢先生